

Snowboard extreme session – Ski centar Vučje

Zurück



Festival prevazišao očekivanja, naredne godine Euro cup. Tri dana nakon što su se sa Vučja razišli takmičari, izvođači i brojni gosti, organizator drugog međunarodnog festivala snowboarda i hip hopa SNOWBOARD EXTREME SESSION, Ski centar Vučje, sa zadovoljstvom može da saopšti da je događaj prevazišao sva očekivanja. Festivalu je tokom tri dana prisustvovalo oko 5.300 posjetilaca, najviše u nejdleju 3. marta, oko 3.200, kada su održana finala u nekoliko disciplina, helio-snow freeride, kao i koncert WHO SEE klape.

Ukupni troškovi organizacije, od putnih troškova angažovanih, do izrade start mašine, iznose 22.150 eura. Na unaprijed utvrđene i specijalne nagrade, otišlo je oko 9.200 eura. Posebna priznanja dobili su glavni inženjer, sudija i director trke – sedmodnevno ljetovanje u hotelu sa 4 zvezdice, Light House u Igalu. Svi takmičari i članovi timova na kraju su oslobođeni i plaćanja dijela smještajnih i ugostiteljskih sadržaja. Ukupni prihod je bio iznad plana i iznad troškova, ali je u potpunosti potrošen na specijalne nagrade i popuste.

Uz zahvalnost i čestitke svih prisutnih, stigle su i prve ocjene stručnjaka – na Vučju je održan najbolji snowboard event ove sezone u regionu!!! Zato s pravom možemo očekivati da će naredne godine biti održano takmičenje i zabavni program u kome će učestvovati rideri i izvođači iz desetak država Balkana, te da će sigurno biti bodovan za Euro kup! Takođe, da će biti obezbijedena aplikacija za FIS svjetske bodove! Pored najteže i najatraktivnije snowboard discipline, border cross-a i big air-a, naredne godine sigurno će biti održan i backcountry natural freeride, niz planinu Dažnik, gdje je već urađeno idejno rješenje projekta za instalaciju prepreka. Takođe, samo od količine snijega zavisiće održavanje i četvrte extreme discipline – halfpipe-a. Veliku zahvalnost dugujemo javnom servisu Radio Televizija Crne Gore na ključnoj podršci uoči, tokom i nakon festivala. Takođe, veliku zahvalnost dugujemo Crnogoskom Olimpijskom Komitetu, na ključnoj podršci tokom priprema festivala, u vrijeme kada je malo ko vjerovao da će biti na tako visokom nivou, kao i na namjeri da podrži napore da trke uđu u svjetski kalendar snowboard takmičenja. Veliku zahvalnost od samog početka priprema za festival dugujemo Direkciji za saobraćaj! Zahvaljujemo glavnom promoteru, glumcu momčilu Otaševiću na predstavljanju skijališta, takmičenja i festivala. Zahvaljujemo se Radio - difuznom centru i Helikopterskoj jedinici MUP-a, koji su omogućili helio ride. Zatim, Lovćen osiguranju i Inter Sport-u kao generalnim pokroviteljima. Pokroviteljima Hipotekarnoj banci, Komercijalnoj banci Budva, grupi Mi-Rai, brendovima Bavaria, B52, Jeger i Jana. Takođe, kompaniji Jumedija Mont: dnevne novine Dan i radio D i D+ na medijskom sponzorstvu. Takođe, posebnu zahvalnost dugujemo kompaniji NTC logistics, brendovima Acqua panna i S. Pellegrino. Posebnu zahvalnost dugujemo Gorskoj službi spasavanja, a najveću volonterima koji su i do 4 sata ujutro, pod reflektorima, radili na pripremi i obezbjeđenju festivala.